
План 

проведення виховної роботи зі студентами 5 курсу фармацевтичного факультету (спеціальність – 

«Фармація, промислова фармація») викладачами кафедри менеджменту в охороні здоров’я, 

фармакотерапії і клінічної фармації на 2023-2024 н.рр. 

№ з/п 

 
Назва заходу 

Термін 

виконання 

1.   Зустріч кураторів із студентами, організаційні питання. 

 Проведення тематичної лекції щодо заходів із профілактики та 

протидії поширенню COVID-19, інших інфекційних та неінфекційних 

захворювань серед студентів. 

 Проведення тематичних бесід інформаційно-виховного характеру 

присвячених проблематиці запобігання проявам колабораційної 

діяльності, торгівлі людьми та з метою формування у студентів вмінь 

протистояти ризикам і загрозам, які пов’язані зі вживанням 

наркотиків, насильством та булінгом. 

 Проведення семінару з питань запобігання та виявлення корупції. 

 Проведення тематичних бесід із питань забезпечення функціонування 

української мови як державної, розвитку громадянського, 

національно-патріотичного і родинно-сімейного виховання.  

 Проведення «круглих столів» щодо важливості волонтерського руху. 

Сприяння залучення студентської молоді до волонтерської програми з 

питань гуманітарної допомоги, зокрема сортування та розподілу 

медикаментів і засобів медичного призначення, а також допомоги 

біженцям і внутрішньо переміщеним особам.  

 Участь в подіях з нагоди Дня фармацевтичного працівника. 

 Сприяння участі студентів у книжковому фестивалі Lviv BookForum. 

 Проведення тематичної бесіди щодо проблем зору.  

вересень 

2.  Oбговорення можливості участі студентів у медико-волонтерських 

навчаннях для набуття навичок надання першої медичної допомоги та 

військово-медичної допомоги.  

 Проведення «круглого столу» стосовно ментальних розладів та 

впливу військових дій на психічне здоров’я населення. 

 Обговорення можливості участі студентів у заходах із нагоди Дня 

захисників і захисниць України та Дня українського козацтва. 

 Проведення тематичних бесід з нагоди відзначення річниці від дня 

народження Пилипа Орлика.  

жовтень 

3.   Проведення тематичних круглих столів для поглибленого вивчення 

причин та наслідків голодомору з нагоди Дня вшанування пам’яті 

жертв Голодомору. 

 Учать у заходах з нагоди відзначення Дня української писемності та 

мови.  

 Проведення семінарів з нагоди Всесвітнього тижня обізнаності про 

антибіотики. 

 Сприяння участі студентів у акції «Жити без куріння» з нагоди 

Міжнародного Дня відмови від куріння.  

 Організація та проведення тематичної бесіди щодо причин і наслідків 

цукрового діабету з нагоди відзначення Дня боротьби проти діабету. 

листопад 

4.   Обговорення організації та участі студентів у проведенні благодійних 

заходів із допомоги учасникам АТО/OOC та російсько-української 

війни, сім’ям загиблих Героїв Небесної Сотні та полеглих українських 

захисників у війні проти російських агресорів. 

грудень 



 Обговорення результатів навчання у осінньому семестрі 2023 року.  

5.  Відзначення Дня Соборності України. 

 Проведення тематичних бесід з нагоди відзначення Міжнародного дня 

жертв Голокосту, Дня пам’яті Героїв Крут, річниці від дня 

народження Степана Бандери.  

 Проведення тематичних бесід інформаційно-виховного характеру 

присвячених проблематиці захисту прав людини, учасників АТО, 

OOC та повномасштабної російсько-української війни, членів їх сімей 

та внутрішньо переміщених осіб. 

січень 

6.  Проведення тематичної бесіди з питань запобігання негативному 

впливу на свідомість здобувача освіти контенту, що містить елементи 

жорстокості, бездуховності, насильства, антисоціальної поведінки. 

 Організація і проведення семінарів щодо актуальних проблем 

діагностики та лікування онкологічних захворювань, приурочених до 

Всесвітнього дня боротьби проти раку. 

 Святкування Дня рідної мови. 

 Проведення тематичної бесіди приуроченої до відзначення Дня Героїв 

Небесної Сотні. 

лютий 

7.  Участь у заходах із нагоди святкування річниці від дня народження 

Тараса Шевченка. 

 Проведення тематичних бесід щодо запобігання глухоти і втрати 

слуху. 

 Обговорення можливості участі студентів-волонтерів у акції 

«Антинаркотик». 

березень 

8.  Проведення тематичних бесід приурочених до роковин 

Чорнобильської катастрофи.  

 Обговорення проблеми аутизму з нагоди Всесвітнього Дня 

розповсюдження знань про аутизм.  

 Залучення студентів до благочинних та волонтерських заходів з 

нагоди відзначення Всесвітнього дня здоров’я.  

квітень 

9.  Обговорення можливості допомоги студентів-волонтерів особам з 

обмеженими фізичними можливостями, ветеранам війни та дітям, 

позбавленим батьківського піклування.  

 Обговорення проблем, пов’язаних із недостатньою фізичною 

активністю з нагоди Дня руху заради здоров’я. 

 Проведення семінару щодо важливості фізичної активності, відмови 

від шкідливих звичок для життя і здоров’я людини. 

 Проведення тематичної бесіди з нагоди відзначення Дня Героїв в 

Україні. 

травень 

10.  Обговорення результатів навчання у весняному семестрі 2024 року. 

 Участь в урочистих заходах з нагоди випуску студентів. 

 Проведення тематичної бесіди з нагоди відзначення Дня скорботи і 

вшанування пам’яті жертв війни в Україні. 

червень 

 

 

Відповідальна за виховну роботу       к.фарм.н., ас. Городнича О.Ю. 

 

 

Завідувач кафедри менеджменту в охороні здоров’я,   

фармакотерапії і клінічної фармації, 

Заслужений діяч науки і техніки України                   проф. Зіменковський А.Б. 


